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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Milli Eğitim Bakanı Sayın Mahmut Özer tarafından
Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı
olarak cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Basmda yer alan bilgide: "Kocaman yüksekokul binası çürüyor! Kocaeli Üniversitesi
Köseköy Meslek Yüksek Okulu binası 2019 yılında tahliye edilmişti. Üzerinden 3 yıl
geçmesine rağmen bu binayla ilgili herhangi bir çalışma yapılmadı. Kaderine terk edilen
yapılara bir yenisi daha eklendi, artepe ilçesi smırlan içinde kurulu bulunan ve 5 dalda eğitim
veren Köseköy Meslek Yüksek Okulu, 2019 yılında kapatıldı. Tahliye edilen binayla ilgili
herhangi bir çalışma yapılmadı. Tahliyenin üzerinden 3 yıl geçmesine rağmen devasa bir
yüksekokul binası, kaderine terk edildi. Kocaeli'de çürümeye bırakılan binalara bir yenisi daha
eklenmiş oldu. Okul binasmm ne olarak değerlendirileceği yönünde bir açıklama yapılmadı.
Yeni okul binalarına milyonlarca lira harcanırken halihazırda bir kampüsün atıl bir hale
getirilmesine kimse bir anlam veremiyor. MYO binasıyla ilgili muhalefet partilerinin
temsilcileri çeşitli platformlarda binamn nasıl değerlendirileceğini sorular sordu. Konu
muhalefet milletvekilleri tarafından TBMM'ye de taşındı. Ancak bakanlık da binamn ne
yapılacağıyla ilgili bir cevap vermedi. Köseköy'ün merkezinde dev bir bina kaderine terk
edilmiş oldu.." ifadeleri yer almıştır
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1. Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Bakanlığmızm okulun yeniden eğitim faaliyetlerine açılması amacıyla yapmış olduğu

çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
3. Konu ile ilgili bakanlığımzm ve Kocaeli Üniversitesi Rektörlüğü'nün bilgisi var mıdır?
4. Konu ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır?

TBMM Halkla İlişkiler Binası

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82


